

## ZOOM FOTOGRÁFICO

JR COMUNICACIÓN



Multitud congregada en la mañana de este pasado domingo a las puertas del templo ubicado en la cima del monte Calvario.



Las bancadas lucieron llenas de fieles durante la eucaristía.



Las autoridades siguieron la misa desde primera fila.



Al acto acudieron concejales y hermanos mayores.



José Antonio García y Lázaro Gomariz entran a la ermita.

## Una iglesia brillante para la Soledad

La ermita del monte Calvario acogió una misa para celebrar la conclusión de los trabajos de rehabilitación del templo

**L**a Cofradía de la Virgen de la Soledad del Monte Calvario ha rehabilitado su ermita realizando una serie de restauraciones y reparaciones con la finalidad de mejorar su estado. Unas actuaciones que se han llevado a cabo después

de 50 años, pues las últimas se realizaron en la década de los setenta del siglo pasado.

La rehabilitación ha consistido en cambiar el suelo de toda la ermita, colocar un nuevo zócalo y pintarla en su totalidad. Además, se ha introducido la

novedad de iluminar el interior del templo con luces LED.

Igualmente, se ha restaurado mediante carpintería la puerta de entrada, que estaba muy deteriorada por la severidad del tiempo, cortándola por la zona de abajo y sustituyéndola por un tramo nuevo. Se ha realizado con el mismo material de pino cartagenero para que no pierda su esencia.

Estas mejoras se suman a la recuperación de la campana de la ermita conseguida el pasado mes de marzo. Con motivo de la rehabilitación, ayer, a las 12.30 horas, se llevó a cabo una eucaristía celebrada por Lázaro Gomariz López, capellán de la Cofradía.